# 报

刘邢 娜祥

# 败 报

3155668

第八届河北省旅发大会9月22日至24日举办

正 沧州市狮城公证处

(原沧州市公证处)

## 定州分会场沧州展园进入收尾阶段

本报讯 (记者 张倩)第八 届河北省旅发大会将于9月22 日至24日举办。主会场设在廊 坊市,分会场设在定州市。由我 市负责建设的定州分会场沧州 展园已经建设完成,现在正在进

铺设景观小品、清理杂草垃 圾……昨天上午,在沧州展园 内,工作人员正在有条不紊地忙 碌着。据介绍,沧州展园项目占 地面积约7000平方米,建筑总 面积为512.79平方米,场地宽约 60米,长约140米。整个项目包 括绿化设计、铺装设计、景观小 品及公共服务设施设计、配套工 程设计等

沧州展园以"毓英文苑 运河舞台"为主题,讲述大运河孕 育的杰出人物和普通老百姓的 故事。沧州展园通过院落、影壁、 码头、商铺、草屋、书楼等要素 以场景化的造园形式,在今昔同 辉的画面中,展现沧州钟灵毓 秀、人才辈出的文化氛围以及小 桥流水、街巷兴隆的古朴风貌。

沧州展园主要有两个部分, 一部分以"毓英文苑"为主题, 以沧州名人纪晓岚为主线,设置 多个景观。第二部分以"运河舞台"为主题,对沧州武术、非遗、 运河文化点等进行展示。沧州展园



内主要景观有客船晚烟、纪昀书 楼、阅微轩、文化长廊、九曲花圃、 鲸川码头、古巷梦影、浣花草堂等。

### 纪昀书楼

眉貿 广 55

结合纪晓岚300周年诞辰的 时间节点,依托"一代文宗"纪晓 岚的文化影响力,以楼、长廊、轩

为载体,以纪昀书楼为中心,打 造一个展示纪晓岚相关书籍、诗 句、生平成就的场所。纪昀书楼 为园中的主景和制高点。

### 文化长廊

在纪昀书楼东西两侧,设置 半围合的文化长廊,为游人提供

空间进行游憩活动。另外,还设 置悬山,游人可经由悬山走到亲水的观景平台,进行游憩活动, 观赏对岸码头景色。

狮城云公证平台

部分公证事项足不出户

即可网上申办

电话:0317-3136044

### 客船晚烟

提炼古代漕运场景中的航 船、码头、桅杆等典型意向,重塑

古运河船停泊岸边、商客如织的 场景故事;还布置景观雾喷,形 成烟雾缭绕的朦胧水景,再现沧 州运河八暑之一的客船晚烟。

#### 阅微轩

在长廊的尽端,以一组轩为点 "景"之笔,形成一处四面开敞的观 景建筑,与纪昀书楼成对景。从纪 晓岚诗句"微言终日阅"中取"阅 微"二字命名,创造一个水边观景、 读书、体验纪晓岚文化的场所

沧州展园项目现场负责人 告诉记者,沧州展园已经建设完 成,目前正在制作展园的展陈和 展牌,进行后期扫尾工作。

这位负责人说"毓英文苑 的展陈和展牌,将展示纪晓岚 的诗词作品和趣闻等内容。"运 河舞台"的展陈和展牌,将展示 沧州市的发展变化以及大运河 沧州段各个县(市、区)的面貌 和特色。项目中,还专门设计了展陈和展牌,介绍"船月赋古 运 文武甲沧州"多彩非遗之旅 以及沧州非遗项目,展示我市 的非遗文化。

我们正在加快推进各项 建设,争取让沧州展园以最好的 面貌出现在游客面前。"这位负 责人说。

肿瘤患者急需输血却陷"意外抗体困局"

## 多方携手完成生命接力

讯员 陈婧宇 刘斯)近日,市中 心医院的一名肿瘤患者急需输 血,但其血液中存在较多意外 抗体,交叉配血遇到困难。危急 关头,市中心血站工作人员与 时间"赛跑","揪出"意外抗体,成功筛出"救命血",与医院共同打响"生命保卫战"。

### 急! 交叉配血遇上难题

"患者重度贫血,要马上进行输血治疗……"事发当天下 午,市中心医院肿瘤内一科医 生赵瑾紧急联系上级领导和医 院输血科。该患者的血红蛋白 值仅为普通人血红蛋白最低值 的四分之一多一点,若不及时 输血,心内功能将产生损害,随

经筛查、检测,医院输血科 初步判断患者血液中存在抗-E 抗体和冷凝集抗体,但在交叉 配血试验时得不到配血相合的 阴性结果,推测这位患者血液 中出现了意外抗体,当即联系 到市中心血站,申请进行疑难

## 4小时找到"救命血"

当天正值周日,16时许 原本在休班的市中心血站输 血研究室负责人肖玮和工作 人员魏珍珍接到消息后火速 到岗,与医院输血科充分沟通 患者情况,将试剂、仪器等提 前准备好,力争多抢出一些宝 **鲁时间**。

17时,患者血液标本送 。肖玮和魏珍珍立即离心 标本、分离血清、制备所需浓 度的红细胞悬液、鉴定血型、 筛查不规则抗体、鉴定抗体 类型,全力破解"血液谜

盐水介质法、聚凝胺方法、 经典抗人球方法、盐水置换 法、不同温度孵育法……肖玮 和魏珍珍化身"血液侦探",运 用多种检测方法,不放过任何 蛛丝马迹,认真记录、反复核 对检测结果,抽丝剥茧,马不 停蹄地做了两小时试验,最终 鉴定出患者血清中含有抗-E 抗体、冷凝集抗体和蛋白凝集 抗体、未知名称不规则抗体等 多种意外抗体

意外抗体越多,血液筛选 难度越大。"让患者早一点输 血,早一点脱险!"肖玮和魏珍 珍一连筛选了血库中20多袋血 液的样本,终于找到了适合这 位患者的"救命血" 个单位的去白细胞悬浮红细 胞。此时已是21时。

## "生命接力"跑赢了

几分钟后,这份"沉甸甸" 的"救命血"被紧急发出。市中 心医院接过"生命接力棒",争 分夺秒对患者展开抢救

赵瑾说,为减轻患者心肺 功能的负担,他们为其少量缓 慢输注去白细胞悬浮红细胞。 约两天后,患者的血红蛋白稳 步上升,苍白的面色红润起来,身上有了力气,呼吸困难

# 的情况也有了好转,终于脱离 了生命危险。

## 立秋以来

## 我市干眼症患者明显增多

本报讯(记者 苏少静) 今年25岁的刘凤仪从事会计 工作,每天需要长时间用电脑 工作。最近半个月,她总是感 觉眼睛发干、发痒、疼痛,到医 院就医后,被确诊为干眼症。 记者从市区多家医院获悉,立 秋以来,我市干眼症患者明显

据了解,近日沧州市眼科 医院眼科门诊每日干眼症患 者达200多例,占总门诊量的 一半以上,比夏季时多了两三

倍。从8月初,市人民医院普通 眼科门诊每周就有二三十例 干眼症患者,比夏天时多了两

市人民医院眼科副主任医 师刘梅说:"秋冬季节是干眼症 的高发期。空气干燥时,会加速 泪液蒸发,使得眼表微环境平 衡失调,因而更容易引发干眼 的症状。"她建议,市民要合理 使用电子产品,多吃新鲜蔬菜 和水果,尽量减轻眼疲劳。



昨日,沧州市总工会"为农 民工送文艺"活动走进中国建 筑安装公司华西公司沧州项目

部。精彩的表演,赢得了在场观 众的阵阵掌声

魏志广 曲长辉 摄

## 黄骅港.

### 开辟北方首条 老挝铝矾土航线

本报讯 (记者 李圣哲)日 前,装载着3.24万吨老挝铝矾土 矿的外贸散货船舶"长顺静海" 号,靠泊河钢物流黄骅港公司3 号泊位。这是老挝铝矾土矿在我 国北方地区开通的首条贸易班

我国是世界制铝产业第一 大国,特别是随着新能源车辆、 航空、医疗等新兴产业发展,进 步拉升了铝制品的市场需求 河钢物流黄骅港公司创新优化 布港方式和物流线路,积极与泰 国清迈、越南海防等内河码头和 沿海港口建立协调联动机制,为 内陆地区加强与东盟交流合作 带来新机遇。

## 举办董家圈 葡萄采摘节

本报讯(记者 崔儒靖 通 讯员 郭彩云 秦景锋)近日,青县陈嘴乡举办第九届董家圈葡 菊采摘节

来自全县的12支广场舞 代表队进行了展演。其间,陈嘴 乡还组织开展了本地农产品展 销活动,董家圈的葡萄、枣林庄 的甜桃、吴辛庄的大蒜、姚庄子 的蔬菜等一系列特色农产品和 酱菜、饮料等食品进行了展出。 除了美食,精美绝伦的羊皮画, 形神兼具、色彩明快的泥人,惟 妙惟肖的剪纸等非遗文化也让 游客感受到当地的文化魅力。